



8月26日,是陈中实验学校(全日制)首批入学新生军训的第一天,为进一步探访该校的办学特色和新生军训情况,记者一行赶赴该校进行了采访。据陈中实验学校(全日制)执行校长杨冬莲介绍,由于该校部分班级报名工作没有完全结束,并且还有的学生正在报到中,目前参加军训的只是部分入学的学生。

记者 吴幸歌

陈中实验学校(全日制)新学期招生接近尾声 首批入学新生开始军训

军训首日学生感触多

8月26日下午,记者在陈中实验学校(全日制)看到,参加军训的学生身穿统一迷彩服装,在教官的指导下分为10多个方阵同时进行,因为是首日军训,教官们细致、认真地指导同学们一遍一遍地练习、规范各种军训动作。

在教学楼的墙上则写着这样一行标语:“烈日骄阳、铸造金刚、劈波斩浪、唯我最强。”以激励同学们认真训练,铸造最强的自我。

参加军训的九年级学生葛天告诉记者,他来自长葛市,在陈中实验学校已经上了两年,刚来时参加过一次军训,这是第二次。他说,虽然军训很累,但对今后的学习会有很大的帮助,锻炼自己遇到困难时,勇往直前、永不放弃的意志,另外还增加了同学们之间的互助和团结,最重要的是让自己克服了平时懒惰的情绪,更加磨炼自己的意志力和毅力。

九年级学生单钰涵说,她是初二时来的陈中实验学校,家长觉得她自理能力差,就送她来这里锻炼一下自己,另外最重要的是接受优质教育和名师指导,来年能考个名校。

外表文静的单钰涵同学还告诉记者,参加军训能锻炼强健的身体素质,为今后的学习打下基础,虽然很累,但是值得。



军训现场

军训是为了孩子们更好的学习

“军训就是为了增强孩子们的国防意识,锻炼孩子们的身体素质,提高他们遵守纪律的自觉性,培养孩子们的集体荣誉感,并且以顽强的精神和意志力投入到新学期的学习中。”该校执行校长杨冬莲告诉记者,陈中实验学校(全日制)实行全封闭、半军事化管理,新生军训也是为了适应学校全封闭、半军事化管理的需要而举行的。

据杨校长介绍,除了参加军训的学生,老师和班主任以及寝管人员也全程陪同,在训练间隙,学校食堂还为同学们准备了避暑降温的绿豆汤和藿香正气水,为学生正常军训“保驾护航”。她说,该校近日还将举行新生疏散演练,教孩子们在遇到紧急情况时如何安全、有序地从教室和寝室撤离,以增强孩子们的安全意识和逃生技巧。

高要求严管理 打造一流名校

杨校长说:“我们严格按照‘依法办学、名师执教、凝练特色、打造名校’的要求,从细微处入手,严格考核,严格训练,让每个孩子都成为国家的栋梁之才。”

在参观该校教室时,发现小班化教学在这里体现得淋漓尽致,每班30个学生,虽是小班,但投影仪、电视、空调等各种现代化设备一应俱全,而且每节课班主任会在后面旁听,确保教学质量,同时深入了解课堂情况。

在该校餐厅,能容纳数百人同时就餐,而且窗明几净,操作间各种设备齐全,同时还专门有留样柜,将当天的饭菜留样三天,确保万无一失。

杨校长说,为了节省时间和学生就餐安全,下一步会要求学生就餐时不说话,而且要求男生留平头,女生留短发,这样让“美女变帅哥,帅哥变军人”。

上周,郑州市小学入学报名全面结束,划片分区入学的孩子家长因为学校各种条件的限制而有人欢喜有人忧。

记者日前从晨钟(陈中)教育集团了解到,陈中实验学校小学一年级目前火热报名中,如果想让您的孩子享受优质教育、从小接受名师熏陶、树立名校理想,那就不要错过最后的报名机会。

记者 吴幸歌

陈中实验学校(全日制)小学一年级新生热报中 让孩子从小接受优质教育

办学优势是孩子成才保障

据介绍,陈中实验学校(全日制)坚持以“一切为了孩子,为了一切孩子,素质高于一切”为教育理念,以“回报学生,回报家长,回报社会”为办学宗旨,以“分层教学”为特色,坚持使每堂课都是快乐的、竞争的、思考的、互动的,最终使学生们由被动变主动,由要我学变成我要学、我想学,从而养成良好的学习习惯。

金质课堂是该校独有的办学特色,由“学、研、说、练”四个高效环节组成,以促进学生在课堂上自主学习、合作学习,让每堂课都因互动、竞争、思辨而快

融入特色课堂,让孩子全面发展

据悉,在陈中实验学校,除了保质保量完成教学大纲规定的教学任务外,各科名师还紧密结合各年级学生需求,科学合理安排奥数、书法、绘画、国学诵读、新概念英语、语文阅读理解等特色课程,且大部分采用陈中实验学校名师精心编撰的教材,培养不同孩子的不同兴趣,引导孩子全面发展。

办学十几年来,晨钟教育从一所教

育培训机构,到陈中实验学校(全日制),再到教育集团,晨钟(陈中)教育默默地挤进了全省民办教育机构的最新前列。作为省会郑州第一家被纳入郑州市优质教育资源倍增工程的民办教育机构,陈中实验学校(全日制)学位倍增明显,且一位难求。目前,小学一年级还有少量名额,请有意的家长不要错过进入名校机会。

乐。金质课堂教学模式以教师为主导、学生为主题、训练为主线、思维为核心、能力为目标,旨在培养学生浓厚的学习兴趣以及良好的学习习惯,真正让孩子达到会学、学会、乐学。

小班化教学是促进每一位学生全面而富有个性的发展的基础,该校针对不同学生不同的学习水平,学习速度,学习能力倾向,给予不同的引导、帮助,充分挖掘每个学生的内在潜能,为每一个学生个性特长的提供机会,使每一个学生的个性得以张扬,让每一位学生都得到主动和谐的发展,获得极大成功。

陈中实验学校(全日制)小学六年级招生报名火爆 陈中小升初 签约上名校

陈中校长亲自挂帅,名师杨冬莲任执行校长,择优录取



自陈中实验学校(全日制)面向全省启动2013年小升初招生选拔后,每周来该校参加考试的学生都有数百名之多,场面异常火爆。目前小学六年级招生已经接近尾声,如果您的孩子来年里想上名校,不要错过最后的机会。

记者 吴幸歌

幸运的学生在这里实现了梦想

今年已经被郑州枫杨外国语学校录取的学员朱登格告诉记者:“6年级时,我来到了陈中实验学校,这个学校的教学方式让我感到很惊讶,因为其他的学校都是让死记硬背,而这个学校主要以理解为主。老师还根据学生能力来进行分班,专项训练,为我们讲解难点,解决疑问,24小时陪伴我们学

习和生活,师生关系其乐融融。在这里我找到了目标,找到了学习的好方法,还实现了愿望。我很感谢老师的教育之恩。”

据悉,陈中实验学校(全日制)在生源上一直从严把关,2013年面向全省招收小升初学员50人,考试选拔,择优录取,签约上名校,录取比例为10%,目前少量名额递减中。

四大亮点吸引优秀学子

陈中实验学校(全日制)是晨钟(陈中)教育集团旗下的高端品牌,涵盖了1~9年级、全日制寄宿。其四大亮点是吸引众多学子的重要原因:

一是严格的军事化管理。女生短发,男生平头,节省了学生在琐事上浪费的时间。

二是分层教学。每班控制在35人左右,建立“流动分班”机制,根据学生不同水平

进行教学。各科名师紧密结合小升初,科学合理安排各科课程,保障学生各科全面发展。

三是考试常态化。周考、月考,每次考试都向小升初升学考试看齐,让学生提前熟悉升学考试,消除对“大考”的恐惧感。

四是培养良好的习惯。学校提出“好习惯自然出好成绩”的理念,致力于打造学生良好的学习习惯、生活习惯、行为习惯。

名师领衔,确保孩子升名校

据介绍,陈中实验学校(全日制)将由陈中亲任校长,由名师杨冬莲任执行校长,领衔集体旗下名师团队包班亲自授课。

杨冬莲老师是国家级特级教师,高考

资深研究专家,全国高考河南省评卷质检组历史学科负责人,河南省学科带头人,她说:“选择陈中实验学校,不仅是让孩子上名校有了保障,而且还会给孩子今后的人生留下宝贵的财富。”